7 OTTLUA » HARMONY



OTTILIA Punto Harmony
Sweter S-M/L-XL
Wymiary modelu:

e  Obwdd klatki piersiowej: 106/120 cm
e Dtugosé: 100 cm

Materiat: LANGYARNS HARMONY (Baby Alpaka, Poliamid), 500/500 g = 5/5 motkdw zétto-pomararnczowych
1144.0007. LANGYARNS / ADDI druty nr 5.

Wzor I:

e Druty nr 5: Wz6r fantazyjny, liczba oczek podzielna przez 6 + 2 oczka brzegowe. Zgodnie ze schematem.
Schemat przedstawia rzedy prawej strony robotki. W rzedach powrotnych oczka przerabiamy, jak schodzg z
drutow. Rzedy 1-8 powtarzamy.

Wz6ér II:
e Druty nr 5: Gtadko na prawo = przéd na prawo, tyt na lewo.

Prébka robaotki:
Wz6ér |, druty nr 5:

e 17 oczek = 10 cm szerokosci, 26 rzedéw = 10 cm wysokosci.

Tyt:
e Nabieramy 92/104 oczka na druty nr 5. Przerabiamy wg wzoru |.
e Otwory na rekawy: Po 78/76 cm zaznaczamy krawedz markerem.

e Ramiona: Po 17/19 cm od oznaczenia na obu stronach co drugi rzad przerabiamy 2x6 oczek + 5x5 oczek / 7x6
oczek razem na prawo. Po 100 cm od poczagtku zamykamy pozostate 18/20 oczek.

Lewa czes$¢ przodu:
e Nabieramy 45/51 oczek na druty nr 5.

e Wzdr podzielony nastepujaco: 1 oczko brzegowe, 42/48 oczek wg wzoru |, 1 oczko wg wzoru Il, 1 oczko
brzegowe.

e Kieszen: Po 46 cm od poczatku (po 4. lub 8. powtdrzeniu wzoru) zamykamy 10.-35. oczek / 16.-41. oczek
i pozostawiamy pozostate oczka na drutach. Nastepnie dla wewnetrznej kieszeni, zaczynajac od tytu,
nabieramy 26 oczek po 29 cm od poczatku i przerabiamy wg wzoru Il. Po 17 cm wysokosci kieszeni te oczka
wstawiamy w miejsce zamknietych oczek i kontynuujemy przerabianie na wszystkich oczkach wg wzoru I.

e  Otwor na rekaw: Na prawej krawedzi w tym samym miejscu i w taki sam sposdb jak na tyle zaznaczamy
markerem.

e Ramiona: Na prawej krawedzi w tym samym miejscu i w taki sam sposdb jak na tyle, przerabiamy na skos. Po
100 cm od poczatku zamykamy pozostate 8/9 oczek.

Prawa czes$¢ przodu:
e Przerabiamy lustrzane odbicie lewej czesci przodu.

Rekaw:
Nabierz 32/38 oczek na druty nr 5. i dziergaj wzorem nr .
Dla uksztattowania rekawa dobieraj po obu jego stronach co 6. i 8. rzad 14x1 oczko = 60/66 oczek.

Gtowka rekawa:
Po 42 cm od zakoriczenia, po obu stronach zmniejszaj co 2. rzad 5x5 oczek / 2x4 oczka + 3x6 oczek. Po 4 cm gtowki
rekawa, pozostate oczka zamknij.

Wykonczenie:
Wszystkie czesci zszywamy ze sobg



S T F=E=] 7 = 1 oczko prawe
ol-|-[oN[Z[o=[-lo]N| 5
[ T ==l==] | I==| 3 = 1 oczko lewe
e ol-[-|oNl7lo-] 1

= 1 narzut

= 2 oczKa prawe razem na prawo
= 1 przeciagniecie (1 oczko przetozy¢, 1 oczko na prawo
i przeciggnag¢ przez oczko przetozone)
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